

# 教师宿舍楼建成18栋别墅出售

扬州一小学校长涉嫌滥用职权罪、受贿罪昨受审

在没有办理相关合法手续的情况下,小学校长打着为住房困难老师建集体宿舍的旗号,将学校的9.66亩地开发成了18幢别墅对外销售,导致国家土地出让金、市政公用基础设施配套费等损失51万余元。这位校长自己还以低于市场价10万元的价格买下一套。

昨日,扬州市邗江区蒋王镇中心小学原校长王某,因涉嫌滥用职权罪、受贿罪在邗江区法院开庭受审。

## 教师楼被建成别墅

王某出生于1951年,1994年,他成了扬州市邗江区蒋王镇中心小学校长。据王某之前供述,由于学校前些年为了发展基础建设,欠了不少债,这让他伤透脑筋。2001年前后,王某瞅准了当时国家有一个企事业单位可利用单位自有合法土地集资建房的相关规定,决定在这方面做文章。

检察机关指控,在没有办理相关合法手续的情况下,王某将蒋王镇中心小学原来的国有划拨建设土地及违法征用的集体土地共9.66亩,以代建教职工宿舍名义,开发了18幢别墅,并交给挂靠扬州一建筑安装公司的陈某(另案处理)对外销售。未上交国家土地出让金、市政公用基础设施配套费等费用计人民币151万余元。2001年11月,蒋王镇中心小学只上交蒋王镇政府人民币100万,致使国家土地出让金等损失51万余元。

根据庭审控辩双方情况看,

王某改建的18栋别墅没有一栋是卖给当时他向有关部门打报告时附录上的住房困难教职工的。

## 落网之初主动交代

时隔多年,司法机关在侦办另外一起案件时,发现了这条线索。当时已经退休的王某随后落入法网。开始时,王某认罪态度相对较好,不但如实交代了自己弄虚作假,建设18栋别墅并对外销售的事实,还自曝自己受贿的情况。

原来,在此期间,王某一直为陈某违规开发18幢别墅提供帮助。2003年5月,王某向陈某提出优惠购房。很快,王某以30万元的价格,买下了蒋王小区内第一排一栋别墅,而当时,陈某对外出售的市场价为每栋40万元。

之后,王某陆续支付给陈某20万元房款,而剩余的10万元并未支付现金,而是用10万余元的发票抵充,就是这10万元的发票其中还有3万元是虚开的。

案发后,王某退出了赃款10万元。



漫画 俞晓翔

## 昨日庭审当庭翻供

昨日上午9点半,此案在扬州邗江区法院开庭审理。不过,在庭审中,王某当庭翻供,陈述的不少内容和在侦查机关的供述相矛盾。

对于检察机关指控他的犯罪事实,王某表示不能完全接受。他称自己不懂法,不知道是否触犯滥用职权罪,还将责任推给了当时的蒋王镇政府。不过,公诉人很快拿出证据,证明是王某通过弄虚作假方式获取了有关部门批准。

对于受贿罪,王某认为自己的受贿金额只在一万元左右。王

某同时还否认了自己低价购买别墅的事实。

“我当时怕被说闲话,就以我妹夫的名义购房,售房方提出售价20多万即可,我却坚持付了30万,因为我觉得作为校长享受低价会被别人说闲话,影响不好。”王某说。

王某还辩称之所以拿发票给建设方(即售房方)是因为建设方在建设房子时,欠下了绿化、铝合金等钱都是他个人垫付的,当时只不过是拿着发票找对方报销要钱,而又欠对方10万元,这种情况下正好做了抵充。

该案将择日宣判。  
通讯员 谷丹 快报记者 李梦雅

# 全国终端服务基地落户江苏移动

日接五千iphone用户电话,一站搞定手机使用难题

昨天,记者从江苏移动获悉,由江苏移动承建和运营的全国首个终端服务基地已在南京建成并投入使用。该基地可远程解决全国移动用户在使用手机等终端设备时遇到的各种应用问题。据统计,终端服务基地成立后承接话务量一路飙升,目前每月接入话务超30万,而其中一半为iphone专席的话务,也就是说,终端服务基地目前每天解决超过五千个iphone手机应用中的问题。

这个颇具神秘色彩的中国移动终端服务基地设在江苏移

动客服中心的大楼内。终端服务基地成立于2010年10月,并在当年10月底率先实现了全网i-Phone/iPad终端话务承接,2010年12月,开始承接全国其他终端品牌服务。全国的移动客户拨打10086客服热线关于终端方面的问题都将被转到南京的终端服务基地统一解答。

碰到各类手机问题,终端服务基地能否“一网打尽”呢?终端服务基地的负责人颇为自豪地告诉记者,该基地的服务人员基本精通市场上所有的主流品牌手机,客户的咨询比较集中在

约20个品牌的智能终端。目前可提供的服务包括终端功能操作、终端硬件故障排查、软件使用指导、终端营销活动推荐、终端软件适配业务推荐,等等。

占据终端服务基地半壁江山话务量的是iphone专席,为此终端服务基地已经增配到60多人的专业团队服务于全国移动网上的iphone用户。

终端服务基地的团队也是一个特殊的客户服务团队,目前超过160人的团队成员中男性比例接近一半,与传统的10086话务员女性一统江山大为不同。终

端专家组的5人更是清一色的男性,他们每个人拥有至少5年以上的玩机经验,定期体验测试最新上市的终端,完成终端测评报告、使用技巧、终端宝典等,是标准的“手机控”。

目前,中移动的终端服务基地已运营半年有余。据统计,消费者对终端基地的服务满意度达到90%以上,所咨询的问题90%能够当场解决。“确实不能当场解决的问题,也会经过终端服务专家组的研究,给予快速满意的答复。”

快报记者 徐勇

常州去年以来查办贪污贿赂案165件169人

# 乡镇干部频频“倒在”征地拆迁中

“去年以来查办的职务犯罪案件中,乡镇领导、农村基层组织、医疗卫生系统职务犯罪案件呈现较大幅度增长。发案部位和环节主要集中在工程招投标、征地拆迁、物资采购、资金管理等环节。”昨天,常州市检察院举行新闻发布会,就去年以来职务犯罪发生情况、发展趋势和预防对策等有关情况做了发布。

## 165件贪污贿赂案 倒放169人

据介绍,从2010年至今年5月,常州全市检察机关共立案查办贪污贿赂犯罪案件165件169人,立案查办渎职侵权犯罪案件33件49人。

2010年立案查办贪污贿赂犯罪案件数比2009年、2008年分别上升了2.86%、1.85%,今年上半年,全市立案人数同比下降16.9%;2010年立案渎职侵权犯罪案件人数比2009年、2008年分别上升了50%、80%,今年一季度立案数同比上升20%。

在所查办的165件贪污贿赂犯罪案件中,贪污贿赂5万元以上,挪用公款10万元以上的案子有164件,占99.4%;在所查办的33件渎职侵权犯罪案件中,因渎职侵权造成直接经济损失50万元以上的重特大案件16件,占总数的48.5%。在查办的职务犯罪案件中,科级以上干部占立案总人数的35.3%。

值得注意的是,乡镇干部职务犯罪频发。2008年全市查办乡镇领导干部职务犯罪案件3件3人,2009年查办4件4人,2010年以来查办

25件25人。涉案金额动辄数十万元,多则上百万元。发案领域主要集中在土地征用、拆迁安置和乡镇基础设施建设等领域。

## 典型案例

1. 原武进区遥观镇镇长、党委书记殷忠兴在组织实施征地拆迁及行政管理过程中,非法收受贿赂人民币85万元、美元10000元、欧元3000元,其中仅索要一次好处费就达60万元。

2. 原钟楼工商行政管理局副局长王国华在兼任钟楼区个私协会会长后,与其外甥合谋,采用加价销售劳保用品、赚取差价等手段,共同侵吞个私协会公款60余万元。

通讯员 常检轩 快报记者 刘国庆

## » “地税干部开公司”续

盐城地税局发来情况说明  
**积极回应快报报道  
相关部门介入调查**

6月15日快报刊登《网曝盐城地税系统一局长开快递公司还曾偷税漏税》一文后,盐城市地税局对快报报道作出积极回应,昨日特地发来书面材料,对快报所作报道表示感谢,并称报道刊出后,盐城市地税局、盐都地税局领导高度重视快报报道,责成相关部门立即组成调查组对报道反映的问题进行调查核实。

盐城市地税局在书面材料中称,工商部门提供的工商登记资料证明,盐城申通速递服务有限公司是一家由自然人控股的有限公司,成立于2005年3月,法定代表人为陈文玉,后变更为朱芷仪,曾用名朱陟祎。朱芷仪的丈夫系盐城市盐都地税局正式税务干部,名叫吴兆清,1988年参加税收工作,现任盐都地税局第六税务分局副局长(股级)。据调查,朱芷仪下岗失业前从事和经营过快递业务,对快递业务比较熟悉,这也成为其开办申通公司的重要由头,而朱在创立公司后,吴兆清并没有参与公司经营运作的行为,更没有发现利用职权谋取公司利益的问题,这从盐城申通公司各乡镇网点反映的情况和盐都地税局纪检组、监察室2008年10月进行的调查认定书上得到充分佐证。此外,该公司一直就不在吴兆清所在的盐都区经营。

材料中还称,2009年2月,盐城市地税局在接到对盐城申通公司偷漏税的举报后,对该公司进行了突击检查。该公司也在检查后按规定及时补缴了15万元税款。

快报记者 唐奕 徐振

## » 社会传真

新闻发生地:苏州

# 占道卖水果被暂扣 商贩跳河身亡

快报讯(记者 陈泓江)昨日中午,苏州市公安局指挥中心接报警称,苏州市区一男子跳入护城河。警方随即出警,救起跳河男子并送往苏州市立医院。该男子终因抢救无效死亡。

昨晚,苏州市有关部门通报称,经初步了解,跳河男子姓徐,41岁。昨日中午,其在人行道上卖水果。城管队员对其进行查处,暂扣其所卖水果。该男子离开现场跑过马路跳入河中。听到群众呼救后,城管队员即下河营救并报警。

目前,公安部门对此事正在进一步调查处理中。

## » 新闻速读

# 教育厅官员今天网上 解读毕业生就业政策

快报讯(记者 朱俊俊)6月17日下午3时,江苏省教育厅副厅长朱卫国将率高校学生处和高校招生就业指导服务中心有关负责同志,走进“中国江苏”在线访谈直播室,向社会公众和广大网友介绍今年江苏省高校毕业生就业工作,解读国家和省有关促进高校毕业生就业的相关政策,并现场接受网上咨询。网友可登录“中国江苏”网互动咨询。